
Zeleni Slovenije, Slovenska demokratska zveza,
Slovenski krščanski demokrati, Slovenska kmečka
zveza, Socialdemokratska zveza Slovenije, Slovenska
obrtniška stranka in stranka sivih panterjev

DEMOS vam razgrinja svoj
volilni program za občino
Center Ljubljana

Hubllančanl Iz Centra!
Čeravno mesta niso več neodvisna, so kot središče človeške dejavnosti

še pomembnejša kot poprej v zgodovini. Kot politični podsistemi so
zaradi funkcij, ki jih opravljajo, po pomembnosti takoj za državo. Pro-
blemi moderne industrijske družbe - ne le upravni, ampak tudi tehnolo-
ški, kulturni in ekonomski - so najbolj prisotni ravno v mestih. Zato se
nam zdi bistveno, da dobi naše mesto takšno upravo, ki mu bo omogočila
učinkovitost, ne da bi bilo pri tem ogroženo načelo demokratično nadzo-
rovane oblasti. Prav zato smo mnenja, da kljub neučinkovitosti občin-
skega sistema vsaj načeloma ne bi smeli opustiti upravne delitve mesta
na posamezna področja. kajti le križanje in konfrontacija, pa seveda tudi
združevanje interesov med njimi lahko ohranja dinamično in obvladljivo
upravo brez monopola.

To je tudi poglavitni razlog, zakaj izpisujemo program posebej za
občino Center. Ta se nam zdi kljufinega pomena pri funkcioniranju
celotne slovenske države, kajti Center je sedež ustanov, podjetij in drugih
organizaci) nacionalnega pomena. Zaradi svoje posebne lege in funkcije
je ne le križišče trgovskih, upravnih in prometnih tokov, ampak je tudi
pod direktnim udarom gravitacijskih silnic: sem se steka dobro in slabo.
Spomnite se le prometnih zagat ali vprašanja priseljene delinkvence!

Program je nastal na podlagi osnutka volilnega programa, objavljenega
v Dogovorih dne 20. februrja 90. Najprej smo ga dopolnili s pripombami
volilcev in občanov, potem pa smo ga skrčili na bistveno. S tem se seveda
nismo odrekli tistim ciljem, ki so zapisani v osnutku, so pa glede na
naravo in slovesnost trenutka že preveč konkretni in občanski, in tudi ne
tistim temeljnim političnim in socialnim pogledom, ki so razdelani v naci-
onalnih programih, na občinskem nivoju pa jih nismo znova zapisovali,
saj so veliko bolj od naše občanske moči odvisni od nacionalnih, balkan-
skih, srednjeevropskih in globalnih zasukov.

Morda bi bilo dolgoročno gledeno za nas lažje, če bi vam v maniri
Winstona Churchilla ponudili »kri, znoj in solze« in se s takšno črnogledo
napovedjo otresli odgovornosti, kakršne prinašajo »predvolilne obljube«.
Vendar bi se nam zdelo to premalo. Krhka demokracija, ki se poraja pri
nas, se lahko ohrani le, 6e bo opozicija imela možnost vpliva in konec
koncev tudi prihoda na oblast. Danes smo opozicija mi iz Demosa - čez
par tednov bomo prepustili to vlogo dosedanji oblasti. Naj torej postane
ta program palica, s katero nas bo nova opozicija tolkla po petah, če se ne
bomo z njo zavihteli naprej, proti vlzijii lepšega in bolj prijaznega Centra
za vse.

Tu so naši poglavitni cilji, o katerih sodimo, da izražajo želje velike
vefiine prebivalcev in za katere se bomo zavzemali.

ONESNAŽENOST ZRAKA
Vsakodnevno objektivno obveščanje Ljubljančanov o zastrupljenosti

zraka.
Meritve tudi drugih škodljivih snovi, ne le SO2, in sicer na več kritičnihh

točkah. Dosledno in strogo uveljavljanje alarmnih predpisov.
Prepoved krčenja zelenih površin.
Plinifikacija in toplifikacija brez cenovnih monopolov.
Uporaba tekočih goriv in/ali premoga s čimmanjšo vsebnostjo žvepla.

PROMETNE ZAGATE
Strog parkirm red ter visoke in takojšnje mandatne kazni za kršilce.
Rigorozne časovne omejitve parkiranja.
Krepitev komunalne redarske službe.
Cenejsi in kvalitetnejši javni promet, financiran s pobrano parkirnino.
Nepopustljivost prometne policije pri nadzorovnaju prometa.
Pretehtana raba soli pri zimskem vzdrževanju cestišč.

SPLOŠNO VARSTVO OKOUA
Redno čiščenje in izpiranje ulic in pločnikov.
Redno vzdrževanje in oskrbovanje otroških igrišč, parkov in nasadov.
Boljše vzdrževanje in povečanje števila jasno označenih javnih toalet.
Stimuliranje dodatne toplotne in zvočne izolacije stavb.
Neodvisna služba za varstvo pred onesnaževanjem.

OSEBNA VARNOST
Omejitev in eventualna prepoved bivanja »nedomicilnim« storilcem

kaznivih dejanj, ki ogrožajo premoženje ali varnost krajanov (roparjem,
tatovom, vlomilcem, nasilnežem).

Boljša razsvetljava in boljši nadzor »zloglasnih« predelov.
Izselitev vseh vojaških objektov in morebitne vojne industrije.
Razglasitev Ljubljane za demilitarizirano cono.

SOCIALNI STANDARO
Okrepitev patronažne službe, ki bo kompetentno in vestno skrbela za

ostarele, prizadete, onemogle ali bolne.
Splošna pravica do opravljanja karitativnih dejavnosti.
Ustanavljanje zasebnih vrtcev, domov in šol.
Zasebna zobozdravstvena, splošnomedicinska, specialistična in pa

veterinarska praksa.
Zasebna podjetja za stanovanjsko vzdrževanje.
Nastop podružnic inozemnih veleblagovnic in bank. Boljša gibljivost za

funkcionalno ovirane (rampe, zvočni semaforji, prilagojen prostor na
javnih toaietah).

Več otroških igrišč.
Izboljšava rekreacijsko-športne ponudbe prek privatne iniciative.
Preselitev ustanov in uradov iz nadstropnih nekdanjih stanovanj v kleti

ali pritličja.
KULTURA IN IZROČILO

ZaSčita pred samovoljnimi urbanističnimi posegi.
Ohranjanje estetske tradicije srednje Evrope.
Depolitizacija poimenovanja ulic, trgov, plosčadi, ustanov ipd.
Pomoč radiu glas Ljubljane pri še bolj zvestem izražanju interesov

prebivalcev.
Ukinitev samoupravnih glasil in prefinanciranje v korist RGL in Ijubljan-

skeTV.
ŠOLSTVO

Obnovimo vse nekdanje gimnazije v Centru.
INFORMATIKA

Popolna javnost in dostopnost informacij na vseh nivojih, od kažipotov
k javnim toaletom pa tja do razkrivanja korupcijskih afer in političnih
zakulisnih iger!

KRAJANI CENTRAI
Ogresite se dolgoletne apatije!
Ne zamahujte z roko, češ da se tako nič ne dal
Ne dovolite tega spodrsljaja, da vas ne bi bilo na volitvah!
Vaša udeležba - naia skupna zmaga!

PO VOLITVAH SE DOBIMO!
DEMOS


